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Aufgabe : Berechne das unbestimmte Integral 
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Lösung : I. Es gilt beim Integrieren eines unbestimmten Integrals die Substitutionsregel:  

 ⋅= duugugfdxxf )('))(()(  
 
mit: x = g(u), du = g‘(u)du bzw.:  

 = duufdxxgxgf )()('))((  
 
mit: u = g(x), du = g‘(x)dx. Ein Spezialfall der Substitution ist:  
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Weiterhin gibt es noch das Grundintegral:  
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II. Wir führen die Integration durch mit Hilfe der sich aus der Substitutionsregel ergebenden 

Beziehung: |)(|ln
)(

)('
xfdx

xf

xf =  und unter Verwendung des arctan-Grundintegrals: 
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Das unbestimmte Integral lautet damit:  
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